

· 网友吐槽 ·

扒扒存款那点儿事儿

话题一:取钱找不到主儿

童话作家郑渊洁近日发布微博称,自己于1976年6月17日在“中国人民银行北京市分行”办理了一笔存款,现在准备支取这笔存款,却找不到这个名称的银行了。工行官方微博随后回应称,“过去工商信贷和储蓄业务由中国工商银行专业经营,所以这事儿真得问我们”。这存款真的能取出来吗?

④ TCO锦祥:这张存单要好好保存,历史价值胜于存款,因为郑老师是迄今为止我知道的能在中国人民银行存款的自然人。

④ 阿喵到底叫啥好:以前人民银行是包含商业银行业务的,1985年工行从央行分离出去了,把最后一块商业银行业务都带走了……也就老郑名人啊,不然人老大哥会理你吗?

④ 刘心一A:1976年的,已经贬值多少了?

④ 小菜他爸:郑爷,可能要补缴账户管理费的。

④ 法律超人:在1976年开户时的合同中并没有小额账户要收取管理费的约定,之后银行有权单方面变更吗?从法律层面,实施小额存款收费是否应该老储户老办法、新储户新办法?

话题二:说好的11万元呢

1989年,连云港市民凌先生根据银行告示,办理了存期累进优化储蓄,据称1000元存满24年最高可获11万余元。24年后,存款期满取款时却被告知本息合计仅有5300多元。法院判定,银行应支付凌先生存款本息合计20164.93元。

④ 姐姐戴滴:只赔2万多元?欺诈?不是一加一赔偿吗?

④ 九月_玖玖:银行是弱势群体啊!

④ 信靠盼望博爱:1989年1000元能买现在11万元的东西了。

④ Attract_099133:银行:我们就是弱势群体,所以你们存款24年我们不给钱也是情有可原的。

④ Marinagxc:这种肯定不是属于存款类,属于理财投资类,1000元存24年得5300元,知道年化收益是多少吗?22%,22%是什么概念?现在定期存款一年3%,五年4.8%,国债最高五年5.41%,22%比许多信托的收益都高了。拿到现在,银行跟你说现在存1万元24年后100万元,你信吗?你敢存吗?那么多利息谁给你出?

④ 半洋石帆:关于银行应给付凌先生的本息数额应如何计算的问题,对于存款利率,虽然《储蓄章程》载明涉案存款的利率如遇国家利率调整则分段计息,但在凌先生实际存款时,作为储蓄合同的存单明确约定定期24年,利率均为月息10.95%,该约定系双方当事人对利率的特别约定,优先于《储蓄章程》的适用。

北京商报记者 姜鑫/整理

网彩 呼吁单一部门监管

互联网彩票正在兴起之时,却被三部委“自查自纠令”泼了一盆冷水。大量涉及网彩的下游企业有些不知所措,业务几乎全线停滞,为此已赴美上市的500彩票网几天内股价“腰斩”,而对网购兴趣浓厚的彩民也有些扫兴。对此,有专家认为,由于彩票一直野蛮发展游走在灰色地带,因此建议授权单一部委发行管理彩票。

就在今年1月,财政部、民政部、国家体育总局联合下发《关于开展擅自利用互联网销售彩票行为自查自纠工作有关问题的通知》,要求各级单位对彩票市场中擅自利用互联网销售彩票的现象,展开自查自纠工作。尽管并没有明确下达禁售令,但各类网彩都纷纷闻风下线。

据了解,随着互联网的快速发展,中福彩中心和中体彩中心也将彩票业务搬到了网上。2012年以来,财政部只批准500彩票网和中国竞彩网试点网彩业务,而现在竟然有多达300多家网站打起了“擦边球”。

对于网彩的推广,绝大多数网

民认为,网购彩票更便捷,不用跑到门店且可以随时随地选号码。网民王先生就说,很多网民会选中一组号码,以后定期购买,以前只能跑到门店买,网彩业务开通后,只要在网上设置好就不用担心忘记购买。正因为网彩购买便捷,开通以来获得了快速发展。数据显示,2014年全国共销售彩票3823.78亿元,同比增长23.6%。其中互联网彩票销售超过800亿元,占全国彩票销售总额的22.2%,而2013年的销售额则为420亿元,网彩发展速度之快令人咋舌。

网彩给众多彩民带来便利的同时,也因暗藏诸多灰色地带遭到吐槽。曾有经营网彩的人士透露,在网彩市场,存在暗地吃票、设私庄进行非法牟利的现象。还有彩民对网彩也愤愤不平,比较小的网站或者是一些通过手机客户端的网站,它们并不给彩民出票。彩民小张就介绍,自己投了一注双色球然后中了一个二等奖,应该按照正常出彩的结果和奖金数额把这个钱打到自己的账户里,但是这个票是

不存在的,因为网店没有在中国体育彩票打出这张票。

不过,对于网彩经营,不同的网民则态度迥然,如有的彩民认为网站与街边私人承包、装修简陋的实体店投注相比,形式上更为正规。易观国际分析师李子川对媒体表示,互联网彩票的出现是大势所趋,消费者需要更便捷地购票平台,而各省的彩票中心也能利用互联网平台提高发行销售量,这是各方的利益诉求。

有分析人士认为,这次调整很可能是相关部门在为后续彩票销售批文、牌照的发放做准备,并提醒彩民,不用过于担心未来网彩停售而带来诸多不便,下一步通过规范发展将更进一步维护彩民的权益。

事实上,这已经是国家对互联网彩票行业的第五次整顿。据统计,此前国家有关部门曾于2007年、2008年、2010年、2012年四次叫停网络彩票销售,并相继出台了多项政策文件。

北京商报记者 陈婷婷

结构性理财产品今年有望持续增长

央行此轮降息后,银行存款基准利率进一步下调。业内人士表示,收益可观、类型更多元的结构性理财产品继2014年发行量暴增后,有望在2015年继续高速增长,或将成为“后降息时代”投资理财的新热点。

银率网分析师殷燕敏表示,当前银行理财产品的转型势在必行,开放式净值型产品和结构性理财产品将成为主要方向,尤其在结构性理财产品方面,目前许多国内银行发行的产品已不局限于挂钩利率、汇率。随着国内资产证券化的发展以及股票市场衍生品种的丰富,结构性理财产品方面的创新将令产品

更为多元化,对于有一定投资经验且具备一定风险承受能力的投资者而言,通过银行理财产品的渠道参与到金融衍生品的投资中可能比个人投资更为稳健。

值得注意的是,2015年股市可能延续牛市格局,银行仍会加大挂钩股指的结构性理财产品的发行量,更多投资者或将通过银行理财产品的渠道更稳健地分享股票市场的收益。但殷燕敏提醒投资者,务必要看清产品收益结构是如何设计的,切勿盲目认为大盘上涨看涨类产品就一定能达到预期最高收益率。

“有的产品设置了涨幅上限,如

果涨幅超过规定的阀值,可能反而只能享受某个固定的低收益或预期最低收益率。”殷燕敏说。

有银行人士表示,投资者在购买时不能只看收益,最高收益率的设定与能实现的难度成正比。如设定某款产品的最高收益率为10%,那么要真正达到这个收益的难度,肯定会比设定最高收益率为8%的难度要大。下调最高收益率,其实是为了让投资者有更大的机会拿到最高收益率。去年,该银行人士所在的银行就有部分结构化产品没有实现最高收益,有几款甚至只拿到了最低收益。

北京商报综合报道

KONKA 康佳

康佳智能 3D

玩转 微 世界

从 LED 到 3D 再到智能,电视的每一场技术革新,都带来人们生活上便利与享受的升级。
康佳智能 3D,领先电视革命,在业内率先推出“微博”潮流应用,将 Android 系统的人性化应用演绎地淋漓尽致,赋予使用者前所未有的完美感官体验之外,更以安全卫士、便民支付、WiFi、SD 卡等全方位功能支持,让您畅享科技世界之中的无限可能。



网锐·智能电视专家